

Senioři CSP Vodňany pomohli Nadaci pro transplantaci kostní dřevě

Víte, že v naší zemi onemocní každý rok stovky našich spoluobčanů, často mladých lidí i dětí, nejtěžšími chorobami krve a nádory, jako jsou leukémie, lymfomy, a jiné typy rakoviny...? Víte, že v mnoha případech je poslední šanci na záchranu života jen transplantace kostní dřevě?

Spolupracovnice Nadace pro transplantaci kostní dřevě, pI. Paterová ze Strakonice, oslovila naše seniory, zda by byli ochotni přispět svými výrobky na prodejní Vánoční jarmark této nadace. Naši seniory se rádi ujali splnění této zádoti a ihned s velkou chutí plnili svůj výtčbený úkol. Současně byli také hrdi na to, že i ve svém pokročilém věku mohou projekt této nadace podpořit. A tak své ručně vyrobené drobne dekorativní předměty věnovali na Vánoční jarmark, který se konal 12. - 14. 12. 2012 ve strakonické Sokolovně.

Projekt „Zdraví Nás Bavi“ Zahájen

Počátkem prosince 2012 byla zahájena realizace projektu spolupráce tří jihocheských místních akčních skupin „Zdraví nás baví“, díky kterému vznikne v obcích a městech regionu spolupráce na Lhenicku, Vodňansku, Netolicku, Českobudějovicku a Písecku sít 22 venkovních tělocvičeben pro dospěle - někde to bude celá sada až 8 cvičebních prků, někde třeba jenom jeden, ale tak, aby co nejvíce sloužil místním obyvatelům.

Občanská sdružení MAS Rozkvět zahrady jižních Čech, MAS Netolicko-Blanský les a MAS Vodňanská ryba se dohodla na společném projektu v rámci řešení projektu spolupráce Programu rozvoje venkova. Realizaci společného projektu dojde k vybudování infrastruktury volného času specificky zaměřeného na zdravý životní styl, zvýšení kvality života místního obyvatelstva, především možnosti pro aktivní trávení volného času a vhodné sportovně rehabilitační aktivity. Projekt vychází z dispozic regionu a požadavků míst-

Společně s ostatními sponzory uměleckých dílen, zájmových školních kroužků, organizací a jednotlivců ze Strakonice a okolí, byla z prodaje těchto výrobků vybrána částka 55.980,- Kč. Výtěžek z prodaje byl poukázán ve prospěch Nadace pro transplantaci kostní dřevě a bude použit na podporu dárcovství kostní dřevě, podporu transplantačního programu, podporu pacientů s poruchou krvetvorby a podporu vzdělávání.

Pomoci může ale každý z nás, tak jako již pomohli naši seniory a pomáhají i jini: jako dobrovolní dárci dřevě, jako finanční přispěvatelé, jako dobrovolní spolupracovníci nadace...

Ředitelka CSP Vodňany,
Bc. Daniela Davidová



Projekt realizován za podpory Ministerstva rozvoje venkova a Operačního programu Rozvoj venkova

ních obyvatel, navržené řešení je vhodné i pro osoby s omezeními, jakými jsou například omezení hybnosti či věk. Po dokončení instalace proběhne v létě 2013 v regionu sada akcí, na kterých budou proškoleni uživatelé jednotlivých cvičebních stůlů. Dále vznikne instruktážní a propagační DVD.

Více informací k projektu naleznete na webových stránkách jednotlivých spolupracujících místních akčních skupin: www.masrozkvet.cz, www.mas-netolice.cz a www.vodnanskariba.eu.

Zájemce o zapojení se do realizace projektu z řad pedagogů volného času, zdravotnických pracovníků, fyzioterapeutů, studentů a zájemců o zdravý životní styl rádi uvítáme - kontaktujte prosím MAS ve svém regionu.

